



Menu Pizzeria Settegiacche

https://it.menulist.menu
Via Antonio Gramsci 47, 00026 Italia, Licenza, Italy
(+39)3404844643 - https://www.facebook.com/Pizzeria-Settegiacche1823855024583181/









Su questo Homepage troverai il **completo** <u>menu</u> di Pizzeria Settegiacche da Licenza. Attualmente ci sono *17* piatti e bevande disponibili. Per <u>offerte stagionali o settimanali</u> ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Pizzeria Settegiacche:

Posto da favola si mangia benissimo e i prezzi sono molto economici consiglieri a tutti di provare. Il personale è molto gentile e ben educato provate per credere non ne rimarrete delusi Ve lo assicuro. <u>leggere di più</u>. Cosa non piace a <u>User</u> di Pizzeria Settegiacche:

Sinceramente dalle recensioni mi aspettavo di meglio! Purtroppo abbiamo avuto l'imprevisto dei moscerini all'estero che avevano invaso il tavolo piatti e bicchieri ed era impossibile continuare la cena! Nonostante il personale si sia attivato per farci mangiare all'interno non credo che tornerò! Pizza buona, i prezzi troppo alti! leggere di più. Stai cercando dessert? Da Pizzeria Settegiacche troverai deliziosi dessert che sicuramente appagheranno le tue voglie, e puoi aspettarti la gustosa tipica cucina di frutti di mare. Inoltre, l'splendida vista su diverse attrazioni offre un ulteriore vantaggio per una visita in questo ristorante, per te, le portate vengono normalmente preparate velocemente e fresche.

Menu Pizzeria Settegiacche



<u>Zuppe</u>

ZWIEBELSUPPE

Pizza - normale

REGINA

Gnocchi

ITALIANA

Menu di sushi

ANTIPASTO

Portata principale

PIZZA AL SALAME PICCANTE

Gefüllte brötchen

NUTELLA

Drinks

BEVANDE

Restaurant category

DOLCE

Pizza

ROMA

FORMAGGI

Antipasti

ANTIPASTO

SALAME

Questi tipi di piatti vengono serviti

PASTA

PIZZA

I piatti sono preparati con questi ingredienti

SALSICCIA

POMODORO

PASTA MOZZARELLA

Menu Pizzeria Settegiacche



Pizzeria Settegiacche

Via Antonio Gramsci 47, 00026 Italia, Licenza, Italy Orari di apertura:

